

Министром здравоохранения Чувашии стала выпускница ЧувГУ Лариса Тарасова



О назначении [сообщил](#) глава Чувашии. Новый министр Лариса Тарасова более 30 лет в отрасли.

Лариса Владимировна Тарасова родилась 18 февраля 1972 года в Казани. В 1995 году окончила медицинский факультет ЧувГУ им. И.Н. Ульянова по специальности «Лечебное дело».

С 1997 года по 2018 год – преподавала на кафедре внутренних болезней Чувашского госуниверситета и работала в РКБ (врач-гастроэнтеролог, заведующая отделением, главный гастроэнтеролог, главный терапевт, заместитель главного врача по терапии).

В 2018–2019 годы – ректор Института усовершенствования врачей,

главный терапевт Минздрава Чувашии.

С июля 2019 по март 2021 года – заместитель главного врача по терапевтической помощи Окружной клинической больницы Сургута, профессор кафедры внутренних болезней Сургутского госуниверситета, главный гериатр Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

С марта 2021 по июль 2025 года – заведующая гастроэнтерологическим отделением Республиканской клинической больницы, главный терапевт, гастроэнтеролог Минздрава Чувашии, заведующая кафедрой факультетской и госпитальной терапии ЧувГУ им И.Н. Ульянова.

Заслуженный врач Чувашии, доктор медицинских наук. Вице-президент научного общества гастроэнтерологов России по ПФО, член Российской группы по изучению воспалительных заболеваний кишечника, член президиума Российского научного медицинского общества терапевтов (РНМОТ).

Автор **229 научных работ** (из них более 180 напечатаны в центральных российских научных журналах), 20 учебных пособий, из них 6 пособий с Грифом УМО России. Имеет **3 патента** на рационализаторские предложения, **1 патент** на изобретение.

«Под ее руководством внедрены современные подходы к маршрутизации пациентов, создана сеть амбулаторных кабинетов гастроэнтерологов, реализованы важные проекты для системы здравоохранения региона. Она прекрасно знает отрасль изнутри, понимает нужды пациентов и медицинского сообщества. Уверен, что ее профессионализм, лидерские качества и стратегическое мышление позволят нам вместе развивать здравоохранение Чувашии», – написал Олег Николаев.